

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SLĂNIC MOLDOVA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința extraordinara a Consiliului Local al orașului
Slănic Moldova din data de 11.08.2017

Ședința se ține la sediul Primăriei Slănic-Moldova, fiind convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic Moldova nr. 219/07.08.2017.

La ședință participă:

- _ dl.ec. Baciuc Gheorghe - Primarul orașului Slănic Moldova;
- d-na ec. Anton Mihaela Elena – Viceprimarul orașului Slănic Moldova;
- d-na cons. jur. Sică Marcela – Secretarul orașului Slănic Moldova;
- consilierii locali; sunt prezenți 14 consilieri locali din numărul total de 15 consilieri din componența Consiliului Local al orașului Slănic Moldova. Lipsește dl. consilier local Rotaru Mihai;
- d-na Ionel Erica Iuliana – consilier resurse umane în cadrul Aparatului de specialitate al Primarului;

D-na secretar Sică Marcela ia act de prezența consilierilor locali, constatând că ședința este statutară, fiind respectată condiția prezenței majorității consilierilor locali în funcție, în conformitate cu prevederile art. 40 alin. (1) din Lg. nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare*.

Dl. consilier Dogărașu Anton Jenică preia conducerea lucrărilor ședinței în calitate de președinte de ședință, conform Hotărârii Consiliului Local al orașului Slănic Moldova nr. 112/28.07.2017.

Dl. consilier Dogărașu Anton Jenică pune în discuție procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 28.07.2017.

Nefiind discuții, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.07.2017 este supus aprobării iar consilieri locali îl votează în unanimitate cu 14 voturi exprimate „pentru”.

În continuare, dl. consilier local Dogărașu Anton Jenică pune în discuție ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 11.08.2017.

D-na secretar Sică Marcela menționează că datorită caracterului urgent se dorește suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu,

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 8 – „Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Slănic Moldova” însușit prin Hotărârea Consiliului Local Slănic Moldova nr. 42/1999 și aprobat prin Hotărârea de Guvern nr. 1347/2001

Inițiator, dl. ec. Baciuc Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova

Dl. Dogărașu Anton Jenică supune la vot suplimentarea proiectului ordinii de zi. Consilierii locali votează în unanimitate suplimentarea proiectului ordinii de zi.

Nefiind alte discuții, dl. consilier local Dogărașu Anton Jenică supune la vot proiectul ordinii de zi cu suplimentarea intervenită, pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 11.08.2017.

Ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local este votată în unanimitate, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local al orașului Slănic Moldova.

Inițiator, dl. ec. Baciuc Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova

2. Proiect de hotărâre privind atestarea în domeniul public al orașului Slănic Moldova și administrarea Consiliului Local al orașului Slănic Moldova a unor imobile terenuri.

Inițiator, dl. ec. Baciuc Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 8 – „Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Slănic Moldova” însușit prin Hotărârea Consiliului Local Slănic Moldova nr. 42/1999 și aprobat prin Hotărârea de Guvern nr. 1347/2001.

Inițiator, dl. ec. Baciuc Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova

4. Diverse.

Se trece la **punctul 1** al ordinii de zi – **Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local al orașului Slănic Moldova.**

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- expunerea de motive a Primarului orașului Slănic Moldova nr. 9382/11.08.2017;
- procesul verbal de consultare nr. 9380/11.08.2017 încheiat între conducerea instituției pe de o parte și reprezentanții Sindicatului “FORUM” al funcționarilor

publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului;

- raportul de specialitate întocmit de Consilierul resurse umane - salarizare ec. Ionel Erica Iuliana din cadrul Biroului buget, contabilitate, salarizare, resurse umane, achiziții publice din cadrul Primăriei Slănic Moldova înregistrat la nr. 9381/11.08.2017;

D-na Viceprimar Anton Mihaela Elena precizează că cifrele de salarizare sunt propuse în condițiile fondurilor insuficiente.

Dl. consilier Moraru Benone întreabă pe d-na secretar Sică Marcela – „în condițiile în care pentru salarizarea de față ne vom trezi cu dosare în justiție, cine răspunde?”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „Primarul răspunde”.

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia – „au spus că dau în judecată și consilierii”.

D-na secretar Sică Marcela precizează – „cine aprobă?”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „consiliul local aprobă propunerea făcută de primar. Primarul face propunerea pe baza documentelor care tocmai vi le-a prezentat d-na Viceprimar”.

Dl. consilier Cazacu Vasile – „...și d-na secretar a Consiliului local spune că este legal. Deci eu am votat, propunerea doamnei că este legal și la propunerea dumneavoastră (adresându-se d-lui Primar). Legal este din punctul meu de vedere.”

Dl. Primar ec., Baci Gheorghe – „domnule Cazacu, dacă nu ar fi legale nu vi le-am aduce în față”.

Dl. consilier Moraru Benone – „deci eu nu am primit răspunsul, doamna Sică!”

D-na secretar Sică Marcela – „în general, cine contestă, cheamă în judecată Consiliul Local și UAT-ul, reprezentat prin Primar. Primarul propune iar Consiliul Local aprobă”.

Dl. consilier Catrințașu Sergiu Florinel – „de dat în judecată, ne poate da. Trebuie să doar să admită acțiunea.”

Dl. consilier Moraru Benone – „în dosarul de judecată va fi dată o decizie, o hotărâre.”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „adică ce vreți să ziceți, că vreodată un consilier local va pune bani de la el?”

Dl. consilier Moraru Benone - ”am întrebat”.

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „domnule ați auzit cumva că 12 consilieri au votat că nu îi interesează Cazinoul din Slănic Moldova?”

Dl. consilier Catrințașu Sergiu Florinel – „aici ce vreau să zic eu cu salariile! Când noi am mărit impozitele și taxele populației pe zonă ...”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „nu am mărit nici un impozit și nici o taxă la populație”

Dl. consilier Catrințașu Sergiu Florinel menționează că se referea la taxa pentru gunoi.

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „nu, lăsați că salariul nu are treabă cu gunoiul”.

Dl. consilier Catrințașu Sergiu Florinel – „vreau să zic ce s-a întâmplat! Când veneau (contribuabili) ca să plătească aici la casierie, întrebau de ce s-a mărit aia, de ce s-a mărit aia ... personalul din Primărie spune că consilierii locali au hotărât. Și acum pot să hotărască!”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „să înțeleg că aveți o altă propunere de salarizare?”

Dl. consilier Catrințașu Sergiu Florinel – „mai mică!”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „mai mică?”

Dl. consilier Dogărașu Anton Jenică – „asta este minimul, nu ai cum.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „Auziți domnule Primar! Doamna secretar! Ce ați propus este în conformitate cu Legea? Dacă cineva deschide o acțiune judecătorească poate să o câștige?”

D-na secretar Sică Marcela – „poate să o câștige!”

D-na consilier Tudoreanu Laurenția Silvia – „pentru că Legea este interpretabilă!”

Dl. Primar Baci Gheorghe – „puteau să o câștige și în luna februarie, dacă nu se dădea familia ocupațională. Nu există la momentul acesta un proces în lume pentru care cineva să garanteze că nu o să-l câștige. Vă dau un exemplu: Dărmăneștiul care este cea mai bogată primărie din zona, are 3.700.000 ron la dispoziție. Are salarii mai mici sau egale ca la Slănic Moldova. Cum argumentează Primarul de la Dărmănești?”

D-na secretar Sică Marcela menționează „în afara de secretar. Secretarul are salariul mai mare.”

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe revine „în afară de secretar, ca să fiu corect!”

Dl. consilier Cazacu Vasile – „numai să mă lăsați să fac o remarcă, ca unul care știe cam cât sunt salariile în privat. Domnul Munteanu știe, mai știu și alții. Aceste salarii care sunt aici, nu sunt mici. Deci cine crede că aceste salarii sunt mici, față de ce se întâmplă în privat, aceste salarii nu sunt mici. Vorbim de Valea Slănicului, nu vorbim de București. Așa că dacă vreți să continuăm eu o să insist să le mai reducem, pentru că impozitul meu aici se duce”

Dl. consilier Mocanu Liviu – „vreau să fac o singură comparație cu salariile de la societate, să vedeți că sunt oameni și acolo.”

Dl. consilier Cotescu Dante propune să se consemneze punctual cum votează fiecare consilier local.

Dl. Primar ec. Baci Gheorghe – „eu mă ridic în picioare și vă spun așa: sigur că printre dumneavoastră aveți apropiați care sunt afectați pozitiv sau negativ de aceste salarii. Noi nu ne-am gândit la oameni, ne-am gândit la funcții și la viitor.

V-am spus și repet, dacă avem 10 consilieri superiori și din 10 doar 5 fac treabă mai bine, 5 nu merită banii aceștia.

Ar trebui să coborâm puțin pentru că ar trebui să stimulez pe ăla care nu merită banii ăștia? ca să bifeze că a venit la serviciu, pleacă acasă și își ia plata? Și atunci vom încerca prin stimulentele care stă în pixul primarului, prin reorganizarea Primăriei punem acești

oameni pe locuri care să fie corelate cu veniturile lui. Până acum totul a fost pe lege, acum a fost pe arbitru ...”.

D-na viceprimar Anton Mihaela Elena precizează că și în prezent suntem pe Lege, doar că noul cadru legal permite autorităților publice locale să adapteze cifrele de salarizare corespunzător specificului local.

Dl. consilier Cazacu Vasile – *„în lista asta sunt peste 10 persoane cu salariul de peste 30 milioane (lei vechi)...”*

D-na Tudoreanu Laurenția Silvia – *„dar este salariul brut, rămân cam 2000 lei”*

Dl. consilier Cazacu Vasile – *„doamnă dar lăsați-mă să termin fraza asta”.*

D-na Tudoreanu Laurenția Silvia – *„cer scuze”.*

Dl. consilier Cazacu Vasile – *„întrebați acum în privat câți au salariul ăsta? Și atunci despre ce vorbim?”*

Dl. consilier Mocanu Liviu – *„sunt două societăți în subordinea Consiliului Local. Atunci când au fost înființate la salarizare s-a spus ca să se urmărească grila Consiliului Local sau a Primăriei. Păi să facă o comparație, ce salarii au ăia (că și acolo sunt oameni) cu salariile astea.”*

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – *„remarca d-lui consilier Cazacu este foarte bună. Chiar dacă un salariu a scăzut, de exemplu la consilierul superior a scăzut salariul cu 900 lei, față de Lege. 3250 lei brut este un salariu mai mare decât piața veniturilor de la Slănic Moldova, raportat și la efortul care îl fac, nu toți. Adică sunt unii care într-adevăr își merită banii ăștia, dar sunt destui care vor primi banii ăștia și sunt convins că nu pot, ori nu știu să se ridice la nivelul ăsta.*

Nu vreau să ne aplecăm pe oameni. Vreau să înțelegem acest mecanism, care la momentul acesta înseamnă cât de cât o echitate față de obligațiile, care pe lege un consilier superior sau consilier principal trebuie să beneficieze de același salariu toți cei care sunt încadrați pe funcția respectivă. Trebuie să faci așa, modifici fișa postului, dai alte sarcini în așa fel încât să justifice banii.”

Dl. consilier Cazacu Vasile – *„este un pic o chestie anapoda, că ai salariul impus și trebuie să îi dai sarcinile după salariul ăla că nu poți să faci diferența.”*

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – *„nu am numărat, dar sigur 40% din angajații din Primărie sunt supercalificați. Nu avem nevoie de așa mulți. Avem nevoie de 10 oameni maxim, cu tot cu primar, viceprimar, secretar.”*

Dl. consilier Cazacu Vasile – *„să fiu direct, supercalificarea asta este pe niște hârtii. Sunt oficiale, nu le comentează nimeni. Că în realitate lucrurile stau cum stau, o știu cu toții.”*

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – *„haideți să ignorăm familia ocupațională”.*

Dl. consilier Cazacu Vasile – *„haideți să facem o statistică. Avem de la Direcția muncii și vedem care sunt salariile mai mari în privat”.*

Dl. Primar Baciú Gheorghe – „*dumneavoastră dați mai mult de 3250 lei – brut la un economist la firmă?*”

Dl. consilier Cazacu Vasile – „*deci nu dau domnule?*”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „*da dar ăla face bilanță, bilanț, tot. Am trei economiste pe două firme.*”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*Avem un vârf de activitate la impozite și taxe. Am trimis executări silite la 1200 de persoane fizice.*”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „*Auziți să nu se răsfrângă ... am avut un futrt de puieti la mine acolo, unde am lavanda și o zis un nenea subofițer: la câți bani îmi dă nu am să fug eu după țigani. Să nu facă și aici: dacă nu îmi dă bani ...*”

Dl. consilier Cazacu Vasile – „*ce să nu facă, că deja fac. Mai mult ce să mai facă?*”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „*luni este zi liberă la bugetari și noi am luat decizia să nu fie liber, dar pentru că lumea știe că suntem liberi suntem mai relaxați și toată lumea face ordine și își pune la punct documentele pentru că avem minusuri la capitolul ăsta. Încercăm de acum încolo să facem lucrurile cum trebuie în așa fel încât să nu mai greșim. De acum înainte măcar să facem lucrurile cum trebuie în așa fel încât să nu mai greșim.*”

Dl. consilier Mocanu Liviu propune ca discuțiile să revină la obiectul proiectului de hotărâre.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții dl. consilier local Dogărașu Anton Jenică supune la vot proiectul de hotărâre .

Proiectul de hotărâre a fost **votat astfel:**

- 12 voturi exprimate „pentru”;
- 2 voturi „abținere”, exprimate de domnii consilieri: Cotescu Dante, Tudoreanu Laurenția Silvia.

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 alin. (2) din Legea nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare*, **adoptă Hotărârea** privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local al orașului Slănic Moldova.

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi – **Proiect de hotărâre privind atestarea în domeniul public al orașului Slănic Moldova și administrarea Consiliului Local a orașului Slănic Moldova a unor imobile terenuri.**

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- expunerea de motive a d-lui ec. Baciuc Gheorghe – Primarul orașului Slănic Moldova, înregistrată cu nr. 9200/07.08.2017;
- raportul de specialitate nr. 9199/07.08.2017, întocmit de dl. Anton Stelian – referent urbanism din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Slănic Moldova,

D-na Tudoreanu Laurenția Silvia întreabă despre ce teren este vorba.

D-na secretar Sică Marcela precizează că terenul este situat în str. Nicolae Bălcescu în zona Blocului nr. 6.

Dl. consilier Mocanu Liviu menționează că terenul se învecinează cu terenul deținut de Vasile Popa și în zona Bisericii Catolice.

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe menționează că în proiectul de hotărâre este vorba de 484 mp, care se învecinează cu la N – str. Nicolae Bălcescu, la E – teren proprietate Popa Vasile, la V – teren UAT Slănic Moldova, la S – teren concesionat către Ionel Vasile și teren Ocolul Silvic Bisericesc. În zonă mai este sediul fostului ANAF. În același fel s-a procedat și cu alte terenuri libere care au fost identificate pe raza localității, cum ar fi cele din zona Pârției de schi. În acest fel se urmărește inventarierea în patrimoniul localității a tuturor terenurilor de acest fel și înregistrarea acestora în evidențele de carte funciară.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Nefiind alte discuții dl. consilier local Catrințașu Sergiu Florinel supune la vot proiectul de hotărâre .

Proiectul de hotărâre a fost **votat în unanimitate cu 14 voturi exprimate „pentru”**.

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 alin. (3) din Legea nr. 215/2001, *privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare*, **adoptă Hotărârea privind atestarea în domeniul public al orașului Slănic Moldova și administrarea Consiliului Local a orașului Slănic Moldova a unor imobile terenuri.**

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi – *Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 8 – „Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Slănic Moldova” însoțit prin Hotărârea Consiliului Local Slănic Moldova nr. 42/1999 și aprobat prin Hotărârea de Guvern nr. 1347/2001.*

Proiectul de hotărâre este însoțit de următoarea documentație:

- expunerea de motive a d-lui ec. Baciú Gheorghe – Primarul oraşului Slănic Moldova, înregistrată sub nr. 9369/11.08.2017;
- raportul de specialitate nr. 9367/11.08.2017, întocmit de dl. Stelian Anton – referent urbanism în cadrul Aparatului de specialitate al Primarului;

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „este vorba de strada Dobru şi strada Armoniei”.

Dl. consilier Munteanu Ioan întreabă care este strada Armoniei.

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „lângă strada Dobru.”

Dl. consilier Cotescu Dante - „unde este parcare la Dobru, în spate.”

Dl. consilier Mocanu Liviu – „spre Vila Camelia”.

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe menţionează că obiectul proiectului de hotărâre vizează şi parcul staţiunii, iar în ceea ce priveşte strada Dobru este inclusă atât strada cât şi parcare betonată.

Dl. consilier Munteanu Ioan cere mai multe informaţii cu privire la parcare.

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe afirmă că parcare este propusă a fi inclusă în componenţa străzii Dobru pentru a fi în proprietatea publică a localităţii.

Dl. consilier Munteanu Ioan întreabă dacă parcare nu are deja proprietar.

Dl. Primar Baciú Gheorghe – „zidul, a fost în litigiul dintre Perla Moldovei şi proprietar. A câştigat proprietarul şi zidul ăla este pe terenul lui. Fâşia îngustă nu este proprietatea Sorta. Sorta are o problemă că şi-a făcut garajul cu intrare prin terenul omului ăsta şi trebuie când vine acasă să-şi modifice garajul. Dacă ar trebui să intre cu maşina în garaj, nu ar putea, pentru că trece pe proprietatea acestui cetăţean.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „şi totuşi, pe timpuri la Vila Camelia, se făcea aprovizionarea pe drumul ăla.”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „drumul ăla este drumul nostru.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „deci până în garajul lui, aşa ar trebui.”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „I-a furat gardul. Ştiţi că i-a furat gardul omului ăstuia? Are o reclamaţie la Poliţie. A făcut şi la noi o petiţie. Este un proces câştigat în instanţă de acum 10 ani de zile.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „acolo cum este parcare aia, drumul mergea până în Sorta Mihai, iar proprietatea normală era încolo, şi poate că şi pe deal. Eu vorbesc ce era.”

Dl. Primar ec. Baciú Gheorghe – „Am văzut documentele prin care ăsta a cumpărat pe vremea comunismului de la o persoană fizică. Chiar am rămas impresionat de documentul ăla - prin 1972 şi el a câştigat. A avut documente. La momentul ăsta eu vă asigur că noi încercăm maximum, să prindem aceste terenuri în proprietatea noastră, inclusiv este râpa aia de după Păltiniş.

Vrem să o prindem şi pe aia, ca zonă degradată, ca să ne gospodărim.

Vă mai spuneam că Aleea cu Castani nu este atestată și Aleea cu poeți, din parc. O parte din parc nu este întabulată. A fost o greșală de măsurătoare. Pentru că altfel nu le putem moderniza”.

Dl. consilier Munteanu Ioan – „cum de a scăpat?”

Dl. Primar Baciuc Gheorghe – „a scăpat pentru că în acte spune că se învecinează cu str. Nicolae Bălcescu și str. Vasile Alecsandri, dar în realitate măsurătoarea a ieșit doar pentru mai puțin.”

D-na secretar Sică Marcela – „în 1997, când a fost inventarul, Parcul a fost măsurat de dl. Bordeianu cu ruleta, fiind înconjurat de strada Vasile Alecsandri la Nord, pârâul Slănic – la sud, la vest str. Nicolae Bălcescu și str. Vasile Alecsandri, iar la est str. Nicolae Bălcescu. Tot parcul așa era delimitat. Măsurătoarea a fost proastă.”

Dl. consilier Munteanu Ioan – „dacă pe cineva uimește, pe mine nu mă uimește. Vila Vulturul care era după Ioana, am găsit-o pe ortofotoplan pe deal la popi și după aia când au venit a doua oară au zis că este lângă pavilion.”

D-na secretar Sică Marcela – „suprafața a fost prea mică, a fost consemnată 22.000 mp când au întabulat, practic sunt aproximativ 40.000 mp”.

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – „dacă nu-i luăm, nu sunt ai noștri (suprafața nemăsurată inițial)”.

Avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic Moldova sunt favorabile.

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate cu 14 voturi exprimate „pentru”.

Consiliul Local al orașului Slănic Moldova, în conformitate cu prevederile art. 45 alin. (3) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală – republicată, cu modificările și completările ulterioare, adoptă Hotărârea privind modificarea Anexei nr. 8 – „Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Slănic Moldova” însoțit prin Hotărârea Consiliului Local Slănic Moldova nr. 42/1999 și aprobat prin Hotărârea de Guvern nr. 1347/2001.

Se trece la punctul Diverse.

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – în proiectul de modernizare a străzilor... „suntem cu evaluarea într-o fază avansată iar proiectantul ne recomandă să facem străzi la Slănic Moldova dintr-o piatră cubică specială”

Dl. consilier Cotescu Dante – „granit de Dobrogea?”

Dl. Primar ec. Baciuc Gheorghe – „nu, un produs special care se închide așa ca un lacăt, care se pretează la zona noastră. Și ne-a argumentat că dacă avem vreodată de traversat cu ceva, numai le scoți, le pui... nu mai este așa de greu să tai asfaltul să faci alte lucrări”

Dl. consilier Cazacu Vasile – „*orice, numai să facem ceva*”.

Dl. consilier Cotescu Dante – „*de ce spuneam de granit de Dobrogea ... în 1973 când am venit eu, străzile erau pavate cu granit.*”

Dl. Primar ec. Baciu Gheorghe invită pe cei prezenți la lucrările ședinței să participe la un festival de tradiții basarabene care va avea loc weekendul următor în stațiune.

Dl. consilier Munteanu Ioan întreabă unde anume se vor desfășura aceste manifestări.

Dl. Primar ec. Baciu Gheorghe precizează că în foișorul din parcul stațiunii.

Nefiind alte discuții, dl. consilier Dogărașu Anton Jenică mulțumește consilierilor locali pentru participare și declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic Moldova din data de 11.08.2017.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local
Dogărașu Anton Jenică

SECRETAR ORAȘ,
c.j. Sică Marcela



Întocmit,
c.j. Forcoș Petre

